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I. 

A KARI TANÁCS ÜLÉSE 
 

Az SZTE Juhász Gyula Pedagógusképző Kar Tanácsa 2010. július 1-én, ülést tartott.  
A napirend a következő volt: 

2010. július 1. 
1. Személyi ügyek 

 a) Dékánhelyettesi pályázatok véleményezése (előterjesztő: dr. Galambos Gábor dékán) 
 b) Egységvezetői megbízás megismétlésének véleményezése 
 c) Főiskolai docensi pályázat véleményezése (előterjesztő: Szolgáné dr. Rózsa Zsuzsanna sze-

mélyügyi és hivatalvezető) 
2. Javaslat együttműködési megállapodásra a Médiatudományi Szakközépiskolával (1191 Budapest, 

József Attila u. 74.) az 55 341 01 0010 55 03 OKJ számú Mozgóképgyártó szakasszisztens (alap) 
Televízióműsor gyártó szakasszisztens (elágazás) felsőfokú szakképzés tanulói jogviszonyú indítá-
sáról (előterjesztő: dr. Homor Géza oktatási dékánhelyettes) (meghívott: Döbör András igazgató) 

3. Javaslat a JGYPK oktatási rendje kézikönyv elfogadására (előterjesztő: dr. Homor Géza dékán-
helyettes) 

4. Javaslat a kari tudományos támogatás szabályzat elfogadására (előterjesztő: dr. Pukánszky Béla in-
tézetvezető egyetemi tanár) 

5. Dékáni tájékoztató (előterjesztő: dr. Galambos Gábor dékán) 
6. Egyebek 

II. 

HATÁROZATOK 
 

A SZEGEDI TUDOMÁNYEGYETEM 
JUHÁSZ GYULA PEDAGÓGUSKÉPZŐ KAR 

KARI TANÁCSÁNAK 
2010. július 1-én tartott ülésén 

hozott HATÁROZATAI 
 

1. A Szegedi Tudományegyetem Juhász Gyula Pedagógusképző Kar Tanácsa 69/2010. (VII. 1.) KT. 
számú HATÁROZATÁVAL 12 igen, 0 nem, 0 tartózkodás nyílt szavazattal elfogadja a módosított 
napirendi pontok tárgyalását. 

2. A Szegedi Tudományegyetem Juhász Gyula Pedagógusképző Kar Tanácsa a 70 /2010. (VII. 1.) KT. 
számú HATÁROZATÁVAL 13 igen, 0 nem, 0 tartózkodás titkos szavazattal javasolja dr. Homor Gé-
za főiskolai docenst a Szegedi Tudományegyetem Juhász Gyula Pedagógusképző Kar Oktatási 
dékánhelyettesének. A dékánhelyettesi megbízatás 2010. augusztus 1-től, 2014. július 31-ig szól. 

3. A Szegedi Tudományegyetem Juhász Gyula Pedagógusképző Kar Tanácsa a 71/2010. (VII. 1.) KT. 
számú HATÁROZATÁVAL 13 igen, 0 nem, 0 tartózkodás titkos szavazattal javasolja dr. Tóth Szer-
gej főiskolai tanárt a Szegedi Tudományegyetem Juhász Gyula Pedagógusképző Kar Ifjúsági és 
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kommunikációs dékánhelyettesének. A dékánhelyettesi megbízatás 2010. augusztus 1-től, 2014. jú-
lius 31-ig szól. 

4. A Szegedi Tudományegyetem Juhász Gyula Pedagógusképző Kar Tanácsa a 72/2010. (VII. 1.) KT. 
számú HATÁROZATÁVAL 13 igen, 0 nem, 0 tartózkodás titkos szavazattal javasolja dr. Pukánszky 
Béla egyetemi tanárt a Szegedi Tudományegyetem Juhász Gyula Pedagógusképző Kar Tudomá-
nyos dékánhelyettesének. A dékánhelyettesi megbízatás 2010. augusztus 1-től, 2014. július 31-ig 
szól. 

5. A Szegedi Tudományegyetem Juhász Gyula Pedagógusképző Kar Tanácsa 73/2010. (VII. 1.) KT. 
számú HATÁROZATÁVAL 13 igen, 0 nem, 0 tartózkodás titkos szavazattal támogatja dr. Pitrik Jó-
zsef főiskolai tanár egységvezetői megbízásának további megismétlését a Juhász Gyula Felsőokta-
tási Kiadónál. A megbízás 2010. július 1-től 2013. június 30-ig szól. 

6. A Szegedi Tudományegyetem Juhász Gyula Pedagógusképző Kar Tanácsa 74/2010. (VII. 1.) KT. 
számú HATÁROZATÁVAL 13 igen 0 nem, 0 tartózkodás nyílt szavazattal támogatja együttműködési 
megállapodás elfogadását a Médiatudományi Szakközépiskolával az 55 341 01 0010 55 03 OKJ 
számú Mozgóképgyártó szakasszisztens (alap) Televízióműsor gyártó szakasszisztens (elágazás) 
felsőfokú szakképzés tanulói jogviszonyban történő indítását. 

7. A Szegedi Tudományegyetem Juhász Gyula Pedagógusképző Kar Tanácsa 75/2010. (VII. 1.) KT. 
számú HATÁROZATÁVAL 13 igen, 0 nem, 0 tartózkodás nyílt szavazattal a módosításokkal elfogad-
ja a Kari tudományos támogatás szabályzatot. 

 

III. 

KÖZLEMÉNYEK 

Családi Nap. Az SZTE Juhász Gyula Pedagógusképző Kar Hallgatói Önkormányzata és az Ages Quod 
Agis Nonprofit Kft. Hagyományteremtő szándékkal 2010. június 19-én, szombaton Jugyus Családi Na-
pot szervezett. A Családi Nap célja, hogy a Kar oktatói és nem oktatói dolgozói munkaidőn kívül, de az 
Intézmény falain belül munkatársaikkal és családtagjaikkal együtt, magánemberként tölthessenek el egy 
kellemes napot. A program 9.00 órától 19.00 óráig biztosította a résztvevők jókedvét, ahol a Dékáni Hi-
vatal, az Intézetek a Gyakorló Általános Iskola, és a Hallgatói Önkormányzat mostani és egykor tagjai 
alkottak egy-egy csapatot.  A Kar Intézeteinek oktatói és munkatársai között bográcsversenyre is sor 
került. A Családi Napon a kicsik és még kisebbek számára is készültek programokkal.  
Így például színházi műsor, arcfestés, bűvészkedés, lufi hajtogatás, és egész nap a Kreatív Sarokban 
kedveskedtek a gyerekeknek és szüleiknek, melyet a felfújható játékok (élőcsocsó, ugráló vár) tovább 
színesítették. A felnőttnek lehetőségük volt kipróbálni magukat az „üld meg a bikát és lökd meg a kecs-
két” játékokban, melyek a kipróbálás mellett versenyeszközök is voltak, valamint egész nap a résztve-
vők rendelkezésére állt a foci, a tenisz és az íjászat.  
A játékos versenyek értékes nyereményekért folytak. Mindenki megtalálhatta a számára legkelleme-
sebb időtöltést, színesebbnél színesebb programokkal. A masszázs, a henna, a szépségtanácsadás, a 
grafológia elemzés, az egészségügyi mérések, kerékpáros ügyességi verseny a rendőrség jóvoltából és 
konzol játékok, melyet a Hightechclub biztosított hangulatzene kíséretében.  

Évforduló. Az SZTE Juhász Gyula Pedagógusképző Kar Nemzetiségi Intézet Román Nyelv és Iroda-
lom Tanszéke, valamint a Szlovák Nyelv és Irodalom Tanszéke megalapításnak 60. évfordulója alkal-
mából ünnepi intézeti ülést rendezett. 
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Maruzsné dr. Sebó Katalin intézetvezető megnyitó felszólalásában köszöntötte az egykori és a jelenlegi 
tanárokat és hallgatókat, valamint a vendégeket és röviden vázolta a két tanszék történetét. Az ünnep-
séget megtisztelte jelenlétével a Kolíni Társadalomtudományi és Politológiai Egyetem rektora Dr. Ján 
Liďák, rektorhelyettese Dr. Vladimír Srb és docense Dr. Petra Hirtlová. Karunk vezetése képviseletében 
Dr. Tóth Szergej dékánhelyettes üdvözölte az egybegyűlteket és beszédében szólt a nemzetiségi kép-
zés aktuális helyzetéről. A rendezvény keretében Dr. Békési Imre professzor emeritus bemutatta a Ka-
tedra na Labutej ulici –Tanszék a Hattyas utcán című kétnyelvű tanszéktörténeti kötetet, melyet a szlo-
vák tanszék állított össze az évforduló alkalmából. A román tanszékkel kapcsolatos személyes emlékeit 
Dr. Petrusán György nyugalmazott főiskolai tanár osztotta meg a közönséggel, majd az egykori hallga-
tók nevében Boca Tibor és Dr. Tóth István elevenítették fel diákéveik élményeit. Az intézet Német Nem-
zetiségi Tanszékének tevékenységéről, sikereiről Dr. Drahota-Szabó Erzsébet tanszékvezető asszony 
tájékoztatta a jelenlévőket. Az ünnepség kellemes hangulatához nagyban hozzájárultak a Kopasz Zsó-
fia és Molnár Eszter által előadott pilisi szlovák és méhkeréki román népdalok, valamint a Balázs 
György, Balázs Péter (klarinét) és Győri Péter (zongora) tolmácsolásában elhangzott George Enescu: 
Román rapszódia (Kovács Béla feldolgozásában) és három szlovák népdal Bartók Gyermekeknek című 
ciklusából. A rendezvény a Bucin Mihaela docensasszony szerkesztette fotómontázs megtekintése után 
fogadással ért véget. A cseh vendégeket másnap Dr. Galambos Gábor dékán úr fogadta. A megbeszé-
lésen a két fél megállapodott a közeljövőben megkötendő ERASMUS szerződés részleteiről. Ez után 
Dr. Tóth Szergej dékánhelyettes úr elkalauzolta őket a kari múzeumba, amit nagy érdeklődéssel kísér-
tek figyelemmel. 

Egységvezetői értekezlet. Tőkéné dr. Molnár Gizella intézetvezető főiskolai tanár, az Egységvezetői 
testület elnöke 2010. június 29-én hívta össze a JGYPK egységvezetői értekezletét. A napirend a kö-
vetkező volt: 1. Személyi ügyek Egységvezetői megbízás megismétlésének véleményezése (előterjesz-
tő: Szolgáné dr. Rózsa Zsuzsanna személyügyi és hivatalvezető) 2. Dékáni tájékoztató (előterjesztő: dr. 
Galambos Gábor dékán) 3. A JGYPK oktatási rendje – javaslat oktatásirányítási és minőségbiztosítási 
kézikönyvre (előterjesztő: dr. Homor Géza dékánhelyettes) 4. Javaslat a tudományos tevékenység tá-
mogatására a JGYPK-n (előterjesztő: dr. Pukánszky Béla egyetemi tanár, intézetvezető) 5. Aktuális PR 
ügyek (előterjesztő: dr. Tóth Szergej dékánhelyettes) 6. Egyebek 

Diplomaátadó ünnepség 2010. Az SZTE Juhász Gyula Pedagógusképző Kar 2010. július 10-én tartot-
ta Diplomaátadó Ünnepségeit. A Belvárosi Moziban délelőtt 9 órakor és 10.30 -kor megrendezett ben-
sőséges ünnepi keretek között több, mint 300 hallgató vette át diplomáját. A diplomásokat és a vendé-
geket dr. Tóth Szergej ifjúsági és kommunikációs dékánhelyettes köszöntötte. Ünnepi köszöntőt mon-
dott: dr. Szabó Gábor rektor, akadémikus. Ünnepi beszédet mondott: dr. Galambos Gábor dékán, egye-
temi tanár. Az ünnepi beszéd elhangzása után a végzős hallgatóknak dr. Galambos Gábor dékán adta 
át a diplomákat. Az évkönyvet Ament Balázs a Hallgatói Önkormányzat elnöke adta át. Ekkor került sor 
a hallgatói kitüntetések átadására. 
A Szegedi Tudományegyetem Juhász Gyula Pedagógusképző Karának elismerő oklevelében része-
sült: Gasparíková Liliána szlováktanár–nemzetiségi szlováktanár szakos hallgató kiemelkedő tanulmá-
nyi eredményéért és fordítói tevékenységéért, mellyel segítette a tanszék és hallgatótársai munkáját.  
A Szegedi Tudományegyetem Juhász Gyula Pedagógusképző Kar által meghirdetett „A Szak kiváló 
hallgatója” címet nyerték el: Bányai Kinga Anna romanisztika szakos hallgató, Bohus Ildikó tanító 
szakos hallgató, Hajdú Anett óvodapedagógus szakos hallgató, Zoltay Fruzsina testnevelő-edző szakos 
hallgató, Szondi Péter ének minor szakos hallgató, Tóth Zsanett andragógia BA szakos hallgató. 
A Szegedi Tudományegyetem Juhász Gyula Pedagógusképző Kar által meghirdetett „A Kar kiváló 
művész hallgatója” címet nyerték el: Kiss Bernadett ének-zene tanár mester szakos hallgató, Sárfi An-
namária Gizella képi ábrázolás szakos hallgató, Kovács Gyula András képi ábrázolás szakos hallgató. 
A Szegedi Tudományegyetem Juhász Gyula Pedagógusképző Kar által meghirdetett „A Kar kiváló 
hallgatója” pályázatán: I. helyezést nyert el: Forrai Szilvia andragógia szakos hallgató, II. helyezést 
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nyert el: Hegedűs Sándor andragógia szakos hallgató, III. helyezést nyert el: Császár Hajnalka tanító 
szakos hallgató. 
A Szegedi Tudományegyetem rektora a legmagasabb hallgatói elismerést, a Discipuli pro 
Universitate díjat adományozta a többéves hallgatói szervezőmunkájának és kiemelkedő tanulmányi 
eredményének elismeréseként: Berczeli Anett végzős hallgatónak.  

Active citizenship and economy címmel előadás hangzott el a „Defining Democracy, Freedom and 
Entrepreneurship in a Globalized Society” című világkonferencián, 2010. július 14-én. A WCCI 14th 

World Conference in Education Pécsett, Európa Kulturális Fővárosában került megrendezésre. A 
JGYPK Szakképzési, Továbbképzési és Távoktatási Központban, az aktív állampolgársággal kapcsola-
tos témában, 2008 és 2009 között zajló projektek eredményeit Dr. Farkas Olga kutatásvezető, főiskolai 
tanár mutatta be a Szakképzési, Továbbképzési és Távoktatási Központ delegáltjaként. 

JUGYU Gólyatábor 2010. Az SZTE JGYPK HÖK 2010. augusztus 30. és szeptember 2. között rendez-
te meg a Jugyus Gólyatábort, melynek helyszínt idén is a Csongrádi Körös-Toroki Kemping adott. A Gó-
lyatábor célja általánosságban az első éves hallgatók beilleszkedési nehézségeinek megkönnyítése, az 
intézmény, a város, annak kultúrája, sportja és természeti értékei irányába érzelmi viszony kialakulásá-
nak elősegítése. A programok egy több évtized alatt jól bevált módszert követnek az összetartozás-
érzés kialakítására, az intézményhez való lelki kötődés megvalósulásának eléréséhez. Az eddig évek-
hez hasonlóan az idei programban is sok vetélkedő valamint szórakozási lehetőség várta a kisgólyákat. 
Kiemelt helyet kaptak a szakmai programok is, melyek segítségével még az első egyetemi napok előtt 
jártassá válhattak a gólyák a Szegedi Tudományegyetem és a Juhász Gyula Pedagógusképző Kar 
struktúrájának útvesztőiben. Megismerhették a szakjukat, intézetüket és az intézmény követelmény-
rendszerét is. S mindezek mellett talán a legnagyobb előnye ezen rendezvénynek, hogy a gólyák meg-
ismerkedhettek leendő csoporttársaikkal, új kapcsolatokat alakíthattak ki, és egy szeletet kaphattak a 
Jugyus élet hangulatából! Az idei évben tette először tiszteletét prof. Dr. Galambos Gábor dékán úr a 
gólyatáborban. Invitálására a Szeged Beton Vízilabda Egyesületből Baksa László és Kiss Csaba, vala-
mint a csapat edzője, Kásás Zoltán is ellátogatott az eseményre. Meghívásunkat idén Freire Szilvia, 
Miss World Hungary 2008., Dombóvári István, humorista és Jugyus öregdiák, valamint Kincses Sza-
bolcs, hazai ismert disc jockey, 2010-től juhászgyulás hallgató is elfogadta. Sajnos az idei évben nem 
volt kegyes az időjárás a táborozókhoz, de a hideg, esős idő ellenére a kisgólyák azonnal megtanulták, 
milyen is az a híres Jugyus összetartás, mikor főgólyákkal, szervezőkkel együtt hordták a homokot egy 
járható út kialakításához a táborban. Idén körülbelül 450-en skandálták Csongrádon a „Csak a JUGYU!” 
kezdetű rigmust, s ezzel a JGYPK Gólyatáborok történetének második legnagyobb létszámú táborává 
nőtte ki magát. Összességében különleges gólyatábort tudhatnak a hátuk mögött gólyák és szervezők 
egyaránt, hiszen együtt küzdöttek a természet erőivel, s mégis elmondható, hogy a nem kis létszámú 
csapat gyorsan összeverbuválódott. Remélhetőleg a kezdeti összetartás végig megmarad a gólyák szí-
vében, amíg csak Juhász Gyulás hallgatók lesznek. 

Sportszakos Hallgatók 59. Sporttalálkozója Nyíregyházi Főiskola 2010. október 2-3. 
Versenyeredmények: 

Női röplabda  I. hely 
Női kosárlabda IV. hely 
Férfi kézilabda IV. hely 
Úszás 50 m női pillangóúszás Szepesi Mariann   II. hely 
 50 m férfi pillangóúszás Ambrúzs  Gábor   IV. hely 
 50 m női hátúszás Polyák Edina                    II. hely 
 50 m férfi hátúszás Ambrúzs Gábor                                II. hely 
 50 m női mellúszás Csikós Annamária                          I. hely 
 50 m férfi mellúszás Szabó Tamás                               II. hely 
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 50 m. női gyorsúszás Kurucz Anikó                                II. hely 
 50 m férfi gyorsúszás Szabó Tamás                                   II. hely 
Atlétika Férfi    100 m  futás Lengyel Roland                            II. hely 
 Női      100 m  futás Hódi Nóra                                     IV. hely 
 Férfi     800 m  futás Szöllősi Renátó                            III. hely 
 Férfi    gerelyhajítás Erdei Gergely                           I. hely 
 Férfi    gerelyhajítás Petróczki Tamás                         III. hely 
 Női      gerelyhajítás Bereczki Dalma                           I. hely 
 Női      gerelyhajítás Kálóczi Vivien                               II. hely 
 Férfi     magasugrás Priskin Frenc                                    II. hely 
 Férfi     súlylökés Erdei Gergő                                    IV. hely 
 Női       súlylökés Tóth Baranyi Tamara                       I. hely 
 Női       súlylökés Kálóczi Vivien                                IV. hely 
 Férfi      távolugrás  Petróczki Tamás                               V. hely 
 Női        távolugrás Hódi Nóra                                         III. hely 
 Férfi 4x100 m váltó Lengyel Roland, Szöllősi Renátó,     IV. hely 

Petróczki Tamás, Priskin Ferenc 
 Női 4x100 m váltó Hódi Nóra, Bereczky Dalma,            IV. hely 

Vári Beáta, Kálóczy Vivien 

Az SHS-en résztvevő oktatók:  
Dr. Balogh László egyetemi docens, mb. intézetvezető, Bán sándor főiskolai docens, Dr. Béres Sándor 
főiskolai docens, Domokos Mihály mestertanár, Lehmann-Dobó Andrea gyakornok, Szilágyi Nóra gya-
kornok, Vári Beáta tudományos segédmunkatárs,  
Az SHS-en való részvételt támogatták:  
SZTE Juhász Gyula Pedagógusképző Kar, SZTE JGYPK HÖK, SZTE EHÖK, SZTE Sportközpont 
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IV. 
AZ ÓRATARTÁS ELLENŐRZÉSÉRŐL SZÓLÓ 5/2010. SZÁMÚ DÉKÁNI RENDELKEZÉS 

A 2010/11-es tanévben a dékáni hivatal ellenőrzi az előadások/szemináriumok hivatalos órarend szerin-
ti megtartását. Ennek megfelelően kérem az egységvezetőket: hívják fel kollégáik figyelmét arra, hogy 
az előadások, szemináriumok, gyakorlatok bármilyen okból való elmaradását, és a pótlás időpontját és 
helyét kötelező az ETR rendszerben előre tudatni a hallgatósággal. 
Az óratartás ellenőrzésének menete: 
Az ellenőrzés napján a dékán felkéri a TO vezetőjét, hogy 

a) jelölje ki az aznapi ellenőrzésre felkért két kollégát és 
b) értesítse a hallgatói önkormányzat tanulmányi referensét. 

A TO vezetője véletlenszerűen jelöli ki az aznapi ellenőrizendő épületet és kurzusokat. A megbízott kol-
légák ellenőrzik a kifüggesztett hivatalos órarend szerinti előadások/szemináriumi foglalkozások megtar-
tását, majd közvetlenül utána összefoglalót készítenek a dékán számára. 
Az összefoglaló tartalmától függően a dékán további rendelkezéseket foganatosít. 

SZTE JGYPK, 2010. szeptember 7. 

Prof. dr. Galambos Gábor 
dékán 

TANÉVNYITÓ ÉRTEKEZLETEK MEGTARTÁSÁRÓL SZÓLÓ 6/2010. SZÁMÚ  
DÉKÁNI RENDELKEZÉS 

2010/11-es tanévben az egységek (intézetek, tanszékek, szakcsoportok) szeptember első felében tart-
sanak szemeszternyitó munkaértekezleteket, és az erről készült emlékeztetőket küldjék be a dékáni hi-
vatalba az illetékes dékánhelyettesnek. 

SZTE JGYPK, 2010. szeptember 7. 

Prof. dr. Galambos Gábor 
dékán 
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